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E L Ő K É S Z Ü L E T E K

Ismét KMV
Itt a tavasz, közeleg a KMV. így van 

ez már 27 éve, és már megkezdődtek az 
előkészületek a 28. vetélkedőre. A múlt 
héten megbeszélést tartott a szervezőbi
zottság, és a Képes Ifjúság megjelené
sének szünetelése miatt (amely védnöke 
a KMV-nek) a vetélkedővel kapcsola
tos tájékoztatások, felhívások a Családi 
Kör hetilapban és az Ambrózia folyó
iratban jelennek meg.

A vetélkedőt egész évben a megszo
kott kategóriákban, műfajokban szer
vezik meg, azzal, hogy a népzenei ve
télkedőnél a népi táncot is beiktatják a 
programba, és valószínűleg változik a 
színművészeti vetélkedő színhelye.

A plakátpályázat és a műfordítói 
vetélkedő hordozója az Ambrózia fo
lyóirat szerkesztősége. A pályamunkák 
beküldési határideje március 20-a. A 
cím pedig: Ambrózia, 21000 Növi Sad, 
Ilija Vučetić utca 8.

A középiskolás képzőművészek már
cius 31-éig juttathatják el alkotásaikat, 
festményeiket, szobraikat, rajzaikat, fo
tóikat és vizuális kísérleteiket a Becsei 
Múzeum és Galéria címére (21220 Be
cse, Tito marsall utca 42.), a legfonto
sabb személyi adataik és az alkotásra vo
natkozó adatok feltüntetésével.

A népzenei vetélkedőt április elején 
a temerini táncházban tartják, és a népi 
hangszeren játszó szólisták, zenekarok, 
továbbá énekesek, énekcsoportok mel
lett a népi táncosok (csoportok, páro
sok, szólótáncosok) is benevezhetnek, 
jelentkezni Lukács Imre címére lehet 
(21235 Temerin, Vladimir Ribnikar ut
ca 1/10.). A színművészeti vetélkedő 
színhelye eddig Szabadka volt. A szerve
zőbizottság ülésén felvetődött a gondo
lat, hogy tekintettel arra, mivel a zentai 
Thurzó Lajos Közművelődési Központ 
keretében mind szerteágazóbb tevé

kenység folyik, rájuk bízzák a színját
szói vetélkedő lebonyolítását A vetél
kedő iránt érdeklődő csoportok, taná
rok, diákrendezők legkésőbb március 
20-áig, az Ambrózia szerkesztőségében 
jelenthetik részvételüket

Az irodalmi vetélkedőt továbbra is öt 
kategóriában bonyolítják le. Tehát 
önálló verssel, novellával, kritikával, hu- 
moreszkkel és publicisztikai írással ve
hetnek részt a középiskolások, azzal, 
hogy a becsei döntőre az elődöntőkre 
legjobbnak minősített alkotások jutnak 
el. Hasonló kritériumok alapján bonyo
lítják le a beszédművészeti vetélkedőt, 
anyanyelvi, illetve környezetnyelvi vers- 
és prózamondásban. A körzeti verse
nyek megtartásának határideje március 
31 -e, a becsei döntő időpontja pedig áp
rilis 22-e (beszédművészeti vetélkedő) 
23-a (irodalmi vetélkedő) és 24-e (ünne
pi záróműsor, díjkiosztás).

A szervezők nagyon szeretnék, ha 
az idén olyan területekről is lennének 
részvevők, ahol sajnos az utóbbi idő
ben mindjobban háttérbe szorul a ma
gyar nyelven történő oktatás, különö
sen nagy szeretettel várják a zombori, 
külön pedig a dél-bánáti középiskolás 
alkotók jelentkezését. Ezekről a terüle
tekről még olyan esetben is elfogad
nak egyéni jelentkezőket, ha a körzeti 
vetélkedők nem is lesznek megtartva.

A vetélkedő iránt nagy az érdeklő
dés, és noha állandó állami támogatás
ban nem részesül, a különböző külföldi 
alapítványok, továbbá hazai magánsze
mélyek, vállalatok, szerkesztőségek és 
intézmények jóvoltából, nem utolsósor
ban a becsei polgárok odaadó támoga
tásával minden bizonnyal az idén is za
vartalan lesz a vetélkedő lebonyolítása.

Tavasz továbbra sem lehet KMV 
nélkül.

LAJBER György


